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Assunto:Actualizaçãodevencimentosdeprofessores,funcionáriosdiplomáticoseconsulares,

Destinatário:MinistériodosNegóciosEstrangeiros

Ex.mo Sr. PresidentedaAssembleiada República

A recentereduçãodossaláriosverificadanaAdministraçãoPública,aliadaá desvalorizaçãodo Euro
face a váriasmoedasde outrospaísesestáa colocarsériosproblemasa diversosagentesda nossa
administraçãocolocadosnoestrangeiro.

Aliás,terá sidoparaminoraros efeitosdestasituaçãoqueo Governorecentementeprocedeua um
ajustamentodas remuneraçõesde algunsfuncionáriosdo mapaúnicode contrataçãodos serviços
externosdoMinistériodosNegóciosEstrangeiroscolocadosemdiversospostosemInglaterra.

Taldecisão,queadmitimoscomojusta,acreditamosquedeverátersidotomadanasequênciadeuma
análiserigorosada situaçãodosfuncionáriosportuguesescolocadosem paísesmaisatingidosporeste
fenómenoe nãodeformacasuística.

É assimque entendemosque o Ministériodos NegóciosEstrangeirosdeverádar uma resposta
concretarelativamenteaoutrassituaçõesquepoderãosertãooumaisgravesdoquea daInglaterra.

Seráquecasoscomoos da Suíça,dosEstadosUnidos,do Canadá,da China,daÁfricado Sul,do
Brasil,entreváriosoutros,nãopreocupamo Governo?

Nóssabemosqueexistemnestemomentosituaçõesquetenderãoa serdramáticasnalgunsdestes

países,de que é exemploa Suíça,envolvendofuncionáriosdiplomáticos,consularese professores,
algunsdosquaisestarãomesmoa equacionaraexoneraçãodasfunçõesqueexercem.

Porisso,solicitamosatravésdeV.Exa.,aoMinistériodosNegóciosEstrangeirosquenosrespondaàs
seguintesquestões:
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1. Ao publicaro DespachonO1249/2011,relativamentea actualizaçõesde remuneraçõesde
funcionáriosportuguesesemInglaterra,o Governoavalioua eventualexistênciadesituações
idênticasexistentesnoutrospaisesourelativasaoutrascategoriasdefuncionários?

2. Em caso afirmativo,admiteo Governovir a tomardecisõesde actualizaçõessalariais
relativamentea outroscasos?

3. Comoé que o Governoacompanhae avaliaa situaçãode professorese funcionários
diplomáticose consularescolocadosnaSuíça,nosEstadosUnidos,naChina,ouemoutros
paísesqueperderamentrey..e 1/3dovencimentonosúltimosmeses?

Paláciode São Bento,19de Janeirode 2011
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